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RM.0002.25.2025 

Protokół nr XXV/2025 

z obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 26 listopada 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:08 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Z-cę Burmistrza Monikę Pawlik, 

Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza Gminy Katarzynę Berczak-Lato, Kierowników 

Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek organizacyjnych gminy Rzgów, sołtysów oraz 

poinformował, że obrady XXV sesji są transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad 

sesji jest utrwalane i udostępniane w Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania 

sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Maciej Kozerski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 13 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Nieobecni: radny Paweł Redzynia i Zbigniew Waprzko – dotarli później. Lista obecności 

radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnej Justyny Łuczyńskiej.  

W głosowaniu: 9 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnej Justyny Łuczyńskiej. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (9 radnych) 

Wioletta Bednarska, Kamila Kuźnicka, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Stanisław Zaborowski 

„WSTRZYMUJĄCA SIĘ” (1 radna) 

Justyna Łuczyńska  

„NIEOBECNYCH” (5 radnych) 

Wiesław Gąsiorek, Justyna Mikinka-Dusińska, Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko, Łukasz 

Wiktorowicz 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 
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8. Przedstawienie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Rzgów w 

roku szkolnym 2024/2025. (DRUK 1) 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Rzgów ograniczonej ul. Pabianicką, 

Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

a) przedstawienie raportu podsumowującego przebieg konsultacji społecznych wraz z 

wykazem uwag (DRUK 3);  

b) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Rzgów ograniczonej ul. Pabianicką, 

Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia ceny odbioru nieczystości ciekłych 

oraz ceny za 1 kilometr przejazdu samochodu asenizacyjnego GZWiK w Rzgowie. 

(DRUK 4) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 5) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 6) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta 

przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na obszarze gminy Rzgów 

w 2026 roku. (DRUK 7) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. (DRUK 8) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. (DRUK 9) 

16. Interpelacje i zapytania radnych.  

17. Komunikaty, sprawy różne.  

18. Zamknięcie XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 
Z-ca Burmistrza Rzgowa Monika Pawlik w imieniu Burmistrza Rzgowa zgłosiła wniosek do 

porządku obrad dotyczący zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Rzgów ograniczonej ul. 

Pabianicką, Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

 

Radna Wioletta Bednarska zgłosiła wniosek do porządku obrad dotyczący wprowadzenia do 

porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 11) 

 

Radna Anna Tumińska-Kubasa zgłosiła wniosek do porządku obrad dotyczący wprowadzenia 

do porządku obrad projektu w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność sołtysa sołectwa 

Kalino. (DRUK 10) 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński w pierwszej kolejności poddał pod głosowanie 

wniosek Z-cy Burmistrza Rzgowa o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Rzgów 

ograniczonej ul. Pabianicką, Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Z-cy Burmistrza Rzgowa  

i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 



       

3 

 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek radnej Wioletty 

Bednarskiej o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w 

Rzgowie. (DRUK 11) 

W głosowaniu – 12 „za”, 1 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek radnej Wioletty Bednarskiej  

i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (1 radny) 

Przemysław Szczech 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek radnej Anny 

Tumińskiej-Kubasa o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność sołtysa sołectwa Kalino. (DRUK 10) 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek radnej Anny Tumińskiej-Kubasa  

i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

8. Przedstawienie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Rzgów w 

roku szkolnym 2024/2025. (DRUK 1) 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Rzgów ograniczonej ul. Pabianicką, 

Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

a) przedstawienie raportu podsumowującego przebieg konsultacji społecznych wraz z 

wykazem uwag (DRUK 3);  
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b) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Rzgów ograniczonej ul. Pabianicką, 

Krasickiego, Dąbrowskiego i Katowicką. (DRUK 2) 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia ceny odbioru nieczystości ciekłych 

oraz ceny za 1 kilometr przejazdu samochodu asenizacyjnego GZWiK w Rzgowie. 

(DRUK 4) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2025-2034. (DRUK 5) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. 

(DRUK 6) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta 

przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na obszarze gminy Rzgów 

w 2026 roku.  

(DRUK 7) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. (DRUK 8) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części 

nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. (DRUK 9) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 11) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność sołtysa 

sołectwa Kalino. (DRUK 10) 

18. Interpelacje i zapytania radnych.  

19. Komunikaty, sprawy różne.  

20. Zamknięcie XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Ad.5. 

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawił Z-ca Komendanta Komisariatu 

Policji w Rzgowie asp. szt. Tomasz Chwaliński. Informacja stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

Dyrektor Zespołu Żłobków Gminnych Moniak Walaszczyk po raz kolejny poprosiła o patrole 

policji z wydziału drogowego w okolicy Żłobka w Guzewie.  

Radny Przemysław Szczech również zgłosił potrzebę patroli policji z wydziału drogowego w 

okolice ul. Łącznej w Kalinku.  

Sołtys Jan Spałka poprosił aby patrole w Prawdzie odbywałaby się w godzinach porannych od 

8 i po 14.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, że w ostatnim czasie zgłosił na 

policję podejrzany samochód na ul. Leśnej w Rzgowie, ma nadzieję, że sprawa została 

sprawdzona.  

 

Ad.6.  

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Z-ca Burmistrza Rzgowa Monika 

Pawlik. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał jak wygląda zaawansowanie prac w 

budynku OSP w Rzgowie.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak poinformował, że w budynku trwają dwie realizacje 

projektów i w bieżącym roku ma być zrealizowana nowa wylewka i ogrzewanie na sali. 

Pozostałe prace będą wykonane w przyszłym roku.  

 

Ad.7. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  
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Radna Wioletta Bednarska poinformowała, że w dn. 7 listopada z Kierownikiem panem 

Adamem Stawianym i wykonawca został podpisany protokół odbioru prac związanych z 

oczyszczaniem i konserwacją cieku Struga.  

  

Ad.8. 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Rzgów w roku szkolnym 

2024/2025 przedstawiła Paulina Biesiacka gł. specjalista ds. oświaty. Informacja stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.9. 

Punkt zdjęty z porządku obrad. 

 

Ad.10. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady, jednakże po 

rozmowach na posiedzeniu Komisji zmieniono projekt uchwały określając, że zaproponowana 

cena jest bezterminowa.  

Radny Przemysław Szczech uważa, że niesprawiedliwe jest to, że mieszkańcy którzy nie mają 

kanalizacja płacą dwa razy więcej niż mieszkańcy, którzy mają kanalizację. Radny wie 

dlaczego tak jest, ale według niego jest to nierówne traktowanie. 

Dyrektor GZWiK w Rzgowie Beata Jasiukiewcz wyjaśniała, że to podjęcie takiej uchwały 

wynika z przepisów prawa.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/165/2025 w sprawie ustalenia ceny odbioru 

nieczystości ciekłych oraz ceny za 1 kilometr przejazdu samochodu asenizacyjnego 

GZWiK w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/166/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2025-2034. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  
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Ad.12. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/167/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2025. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.13. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/168/2025 w sprawie obniżenia średniej ceny 

skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na obszarze gminy 

Rzgów w 2026 roku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.14. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/169/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie części nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.15. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  
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Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/170/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

nabycie części nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.16. 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wioletta Bednarska, 

wyjaśniając, że Komisja po wstępnych czynnościach kontrolnych stwierdziła, że istnieje 

potrzebo poszerzenia kontroli o wydatkowanie środków za okres od 01.01.2024 do 

31.08.2024r.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o nieprzyjęciu Uchwały Nr XXV/171/2025 zmieniającej uchwałę w sprawie 

zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz  

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Przemysław Szczech 

 

Ad.17.  

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po posiedzeniu zarekomendowała Radzie Miejskiej 

uznanie skargi za bezzasadną.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXV/172/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na 

działalność sołtysa sołectwa Kalino. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  
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Ad.18. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zabrał głos w kwestii, która była poruszana na 

przestrzeni kadencji oraz na Zebraniach Wiejskich, a mianowicie dotycząca zbiornika na cieku 

Struga tzw. delfinka oraz południowo-wschodniej obwodnicy Rzgowa, czyli dwóch obszarów 

wpisanych w dokumenty planistyczne gminy. Takie zapisy uniemożliwiają mieszkańcom 

zagospodarowanie terenu zgodnie z ich wolą. Wiceprzewodniczący rady kilkukrotnie na 

Zebraniach Wiejskich dopytywali dlaczego taka sytuacja ma miejsce i czy te inwestycje będą 

realizowane i dlaczego te plany nie mogą być zmienione. Pan Burmistrz odpowiadał, że nie 

można zmienić gminnych planów z uwagi na wpisanie tych inwestycji w planach wyższego 

rzędu. Wiceprzewodniczący rady kilkukrotnie w zapytaniach zawracał się o informację jakie 

działania podjął Urząd, aby zmienić te zapisy w planach wojewódzkich. W odpowiedzi 

otrzymał, że przez ostatnie 5 lat Urząd nie podejmował działań, ponieważ żadne plany 

wojewódzkie w tym zakresie nie były zmieniane. Wiceprzewodniczący rady stwierdził, że 

Urząd wprowadził w błąd mieszkańców, ponieważ uzyskał informacje od Biura Planowania 

Regionalnego Woj. Łódzkiego, które poinformowało, że południowo-wschodnia obwodnica 

Rzgowa nie została uwzględniona w planie zagospodarowania przestrzennego województwa 

łódzkiego, podobnie zbiornik na cieku Struga. Wiceprzewodniczący rady uważa, że zasadnym 

jest pochylenie się na tym tematem i zmiana Studium w tym zakresie.   

Radna Justyna Mikinka-Dusińska podziękowała Wiceprzewodniczącemu rady Kordianowi 

Skalskiemu za interwencję oraz zapytała jakie są plany w związku z tym co zostało 

przestawione.  

Kierownik Referatu Justyna Błach wyjaśniła, że te kwestie będą mogły ulec zmianie na etapie 

opracowywania planu ogólnego. Do tej pory w studium obwodnica była wkreślana w 

dokument, a zbiornik na cieku Struga projektanci umieszczali opierając się na programie małej 

retencji i tłumaczyli, że musi ten zbiornik być. Zawsze były zapewnienia projektantów że taki 

zapisy wynikają z aktów wyższego rzędu.    

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski dodał, że tych zmian można było dokonać już 7 lat 

temu.  

  

Ad.19. 

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał o zaawansowanie prac na budynku na ul. 

Rawskiej, ponieważ pojawiły się tam narożniki aluminiowe wtapiane w tynk i czy jest sens ich 

wstawiania, aby nie uległy zniszczeniu.   

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił, że budynek nie będzie docieplony od zewnątrz 

z uwagi na uwarunkowania konserwatorskie. We wjeździe pojawi się brama i ten najbardziej 

narażony narożnik będzie osłonięty.   

 

Ad.20. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 10:25 zamknął obrady XXV sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXV sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2025.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

STARSZY INSPEKTOR DS. OBSŁUGI RM      PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ  

           Karolina Jardzioch         Jarosław Świerczyński 

http://www.rzgow.pl/

